

ОРИГАМИ —

Искусство складывать
фигурки из цельного листа
бумаги без ножниц и клея

Зародилось оно в
Японии после
появления в обиходе
бумаги около 2 тысяч
лет назад





- В прошлом было два направления.
- Одни люди были в поисках поэтизации традиционного оригами, изобретая все
- новые приемы изображения животных и птиц.



Другие
пытались
следовать
геометрическим
принципам
построения
изделий

В настоящее
время эти на-
правления сли-
ваются в одно.



- Такие известные оригамисты, как Тошиказу Кавасаки, Мицунобу Сонобе, Джон Мантрол внесли новые элементы и технологические приемы





- Оригами не только средство развлечения и отдыха. Искусство оригами привлечено в сферу образования, в реабилитационные центры.

- Элементы изопространственно-го складывания используются в космических технологиях, дизайне, архитектуре





- Известный немецкий педагог
- Ф.Фребель высоко оценивал оригами как способ ознакомления детей с основами геометрии



- Широко известна модульная форма оригами, когда геометрическая форма складывается из
- ОТДЕЛЬНЫХ модулей

- Самыми популярными являются модули Сонобе и Томоко, названные по именам их изобретателей



Спасибо за внимание!

